Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 10.01.2020 №3

## О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.01.2017 № 55

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 2 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.01.2017 № 55 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие жилищного строительства на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» на 2017 — 2025 годы» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.07.2018 № 793) следующее изменение:

муниципальную программу «Развитие жилищного строительства на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» на 2017 – 2025 годы» изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 19.03.2019 № 261 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.01.2017 № 55».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».